

星报讯(王爱华 记者 马冰璐) 正值暑期,为了增强社区孩子们的安全知识和安全防范意识,减少和防止暑期安全事故的发生,合肥市淝河镇老官塘社区新时代文明实践站、民政办、团总支、关工委、安全办在安百苑睦邻中心开展了“快乐过暑假,安全不放假”主题教育活动。

活动中,老师通过围绕假期消防安全、游泳安全、防意外事故、防交通事故、食品安全、文明上网及暑期户外活动需要注意的安全问题,结合日常生活中的真实案例,通过PPT详细讲解安全事例,生动

形象、深入浅出地向青少年讲解了暑期安全的重要性和在面对一系列安全事件时该采取怎样正确的措施,旨在增强未成年人的安全责任意识 and 自我防范意识。最后,在安全知识有奖问答环节中,小朋友们热情高涨,纷纷举手发言。老师还向孩子们发放了课外读物作为奖励,受到了家长们的一致好评。

通过开展此次活动,进一步提高了青少年的安全防范意识和自我保护能力,让社区青少年度过一个安全、平安、快乐的暑假生活。

瓦屋村开展小帮客整理书屋志愿服务

星报讯(白杨 记者 马冰璐) 为培育和践行社会主义核心价值观,让未成年人广泛参与形式多样的志愿服务和社会实践活动,7月16日,合肥市南岗镇瓦屋村新时代文明实践站组织辖区小帮客们前往南岗镇农家书屋开展义务打扫书屋志愿服务活动。

活动中,小帮客们在志愿者的引导下,很快投入到图书整理工作中,大家先将书架上的书搬到桌上,进行归纳整理,再放回对应的图书区域并摆放整齐。小帮客还将原先分类错误的书籍一一归类放回正确的位置,一眼望去整个图书柜都焕然一新。整理完书架上的图书后,大家还将图书室内的桌椅、地面清理干净,“农家书屋为我们课余时间提供了阅读好去处,我们有义务来维护书屋的环境卫生,只有书屋干净了,我们才可以有一个好的环境来阅读,我还会和我的同学、好朋友们说,让大家一起来爱护书屋。”参加活动的小帮客许天佑说道。经过1个多小时的努力,小帮客们将书屋整理得干净整洁,整个书屋焕然一新。活动最后,瓦屋村向所有小帮客赠送一本图书,让孩子们从小养成读好书的习惯。

此次志愿服务活动不仅丰富了小帮客们的暑期生活,同时也培养了他们的责任心和爱护图书的好习惯,小帮客们更是在志愿服务中体验了劳动的乐趣,培养了吃苦耐劳的精神,以实际行动有效地传播和弘扬了志愿者精神。

三里庵街道“四字诀”推进疫苗接种工作

星报讯(岳浩然 仲名山 记者 沈娟娟) 为确保三里庵街道新冠疫苗接种工作顺利推进,合肥市三里庵街道多措并举,“四字诀”大力推进疫苗接种工作。

突出“实”字,安排部署到位。将推进疫苗接种工作摆在更加突出位置,召开班子会、调度会等,精心研究、细致部署,确保有序推进;通过调度推进情况,对每批疫苗的接种完成情况对各社区进行日统计。

立足“广”字,政策宣传到位。线上通过微信群宣传、群发短信、拨打电话等方式,线下通过张贴《接种新冠疫苗一封信》、增设宣传标语、电子屏播放等方式,确保疫苗接种宣传无死角、全覆盖。确定好新冠疫苗接种时间后,第一时间告知居民接种点地址、时间和需要携带的证件等,将接种详细信息、流程通知到位,让新冠疫苗接种政策家喻户晓

晓,引导大家在可接种时间内自主前去接种;同时要求辖区有物业单位在门岗检查安康码,凡未接种者,当面进行宣传动员。通过政策宣传,共筑“早打早安全、谁打谁安全”的思想共识,尽快建立人群免疫屏障。

筑牢“细”字,服务保障到位。抽调街道和社区精干力量,在接种现场做好秩序维护等服务保障工作。在辖区医院和接种点设置指示牌,对前来接种人群进行指引。对群众关心的问题及时作出回应,消除群众顾虑,及时为群众排忧解难。

把握“准”字,摸排登记到位。街道机关、社区工作人员下沉小区、企业一线,并充分发动街道和社区“两委”干部、党员、网格员、物业公司、志愿者等力量,在电话访情的同时,全面摸排排查,建立工作台账,精准组织、精准动员,做到“应种尽种”。

清理楼顶菜地,共建文明环境

星报讯(沈宪 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步营造整洁优美、文明和谐的社区环境,深入推进“我为群众办实事”实践活动的开展,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区组织志愿者集中对辖区万象新天小区内少数业主私自占用楼顶天台种菜、养鸡行为进行了集中清理整治。

小区楼顶属于全体业主共同所有,个别居民在楼顶种菜、养鸡,实际上已经侵犯了其他住户的合法权益。楼顶大面积种菜、养殖,不仅施肥的气味难闻,浇水、施肥、动物生长的过程还可能引发环境污染,堵塞下水道,不利于环境整洁的同时,也给消防安全带来隐患。对此,绩溪路社区召集物业等部门进行沟通协商,决定对楼顶

种菜、养殖进行专项整治。社区工作者和志愿者们在35℃的高温下,带上手套、铁锹等工具搬箱子、推泥土,对小区30层楼顶菜地蔬菜、杂草进行拔除,鸡笼等养殖用具进行清除,同时将楼顶其他杂物进行清扫整理,并向居民宣传楼顶种菜的危害,呼吁居民群众维护好社区的居住环境。

下一步,社区将不断加大监管力度,对小区楼顶种菜行为做到及时发现,及时制止,并动员辖区居民行动起来,继续整合力量,发挥辖区大党委、志愿者服务队作用,落实长效管理措施,同时加强对辖区居民的爱国卫生运动宣传教育,提升居民爱卫意识,营造整洁有序的社区环境,助力文明城市创建。

绩溪路社区开展青少年暑期安全教育

星报讯(沈宪 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为加强青少年的安全防范意识、保障暑期安全,深入推进“我为群众办实事”实践活动开展,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区组织对辖区青少年尤其是外来务工人员子女进行安全知识宣传教育。

活动当天,辖区青少年在志愿者的带领下来到社区二楼会议室,收看线上视频,结合志愿者老师现场讲解,了解紧急救援知识。活动中,老师从日常生活中可能遇到的情况逐一介绍,并教授处理方法。通过线上学习及现场志愿者老师的科普,青少年学生了解到鱼骨卡喉、小飞虫钻进耳道、鼻出血、蜂蜇伤、外伤与外伤出血、关节受伤、刀割伤、烫伤、骨伤、中暑、溺水等情况的急救处置方法;迷路、走失如何自我保护自救,煤气、食物中毒后如何自救互救,发生火灾、地震如何逃生等一系列自我保护措施。课程结束时,志愿者老师及时通过提问、分组讨论等方式帮助青少年巩固所学的紧急救援知识。活动结束后,青少年纷纷表示,暑期一定提高自我防范意识,过一个安全、健康、愉快的暑假。

此次活动的开展,一方面辖区青少年对安全有了更新、更深的认识,丰富了学生的安全防范和避险知识;另一方面,让青少年掌握了保护自身安全的常识,提高了安全自护能力,使每一位学生都能健康、快乐地成长,营造了良好的社区环境。

为居民办实事,送健康给妇女

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) 随着工作竞争激烈、生活压力增大,女性心理健康正面临越来越大的风险。为关爱女性健康,增强女性的自我防护意识,远离疾病,倡导科学健康的生活理念,7月15日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委组织妇联、卫计办联合合肥现代妇科医院开展“关爱女性健康,倡导健康生活”健康知识讲座,社区40余名女性居民参加了讲座。

整场讲座,合肥现代妇科医院孙主任采用图文并茂的方式,利用大量有针对性的视频、图片,生动、形象地为妇女讲解了常见病的症状、治疗和防护,深入浅出地向大家讲

述关注女性健康的重要性、危害女性健康的不良习惯以及保护女性健康的方法。

世界卫生组织的相关调查表明,女性心理问题发生率高于男性,而女性的抑郁症、焦虑症、强迫症等多种神经症的患病率,近年来也呈快速上升趋势,越来越多的职业女性处于亚健康的状态。

此次课程主要针对女性健康问题进行讨论疏导,讲座中还设置了有奖问答互动、共同做游戏,整场讲座内容丰富、紧贴实际、简单易懂,深受广大妇女居民的欢迎,在学到健康知识的同时也深深感受到了社区对妇女居民的关怀与尊重。



美好

社区

市场星报

2021年7月20日
星期二

编辑 吴笑文
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com